

Protokoll 5.6.2023 (öffentlich)

Anwesende: Kira, Anna-Lena, Lizzl, Emilia, Simon, Markus (Protokoll)

Entschuldigt: keine

Beginn der Sitzung: 19:30 Uhr

Contents

Protokoll 5.6.2023 (öffentlich)	1
1. Begrüßung	1
2. Andacht	1
3. Vorstellung der TO	1
4. Protokolle	2
5. Wahl der Delegierten zur Vollversammlung der Bundes-ESG	2
6. Wahl eines Mitglieds eines Fördervereinsvorstandes	2
7. Anfrage Kirchenasyl	2
8. Vorausplanungen	2
8.1 Kirchentag	2
8.2. Sommerfest der HTWK (Mi 28.06.23)	2
8.3. ESG Sommerfest (So 9.7.23)	2
8.4. V-Dank Tagung (1.7. / 2.7.)	3
Einschub: Wie geht's - Berichte	3
Wie geht's den V's?	3
Wie geht's dem Pfarrer?	3
9. Erledigungsprotokoll	3
9.1. Aufzug	3
10. Rückblicke	3
10.1. Gemeindeabende	3
10.2. Gottesdienste	4
11. Sonstiges	4

1. Begrüßung

- Simon begrüßt alle Anwesenden.

2. Andacht

- Wir singen gemeinsam HuT 410 Dona, Dona

3. Vorstellung der TO

- Simon stellt die TO vor; es gibt keine Änderungswünsche.

4. Protokolle

- Sind noch nicht rumgeschickt worden, werden sobald wie möglich nachgereicht.
- Bitte auch noch die Protokolle rumschicken, die von Jakob in Latex verfasst worden und bei in der nächsten Sitzung richtigsprechen.

5. Wahl der Deligierten zur Vollversammlung der Bundes-ESG

- Simon erläutert das Prozedere der Vollversammlung und der Delegation dorthin.
- Die Vollversammlung findet vom **13.9. bis 17.9.2023 in Wittenberg** unter dem „Mental health in Hochschule und Wissenschaft“ statt.
- Folgende Liste steht zur Abstimmung: 1.) Lizzle; 2.) Sarah; 3.) Kira; 4.) Simon
- **Abstimmung: - 0 enthalten - 0 nein - 6 ja** -> die Liste ist durch geheime Wahl bestätigt und wird so an die Sachsen ESG weitergegeben

6. Wahl eines Mitglieds eines Fördervereinsvorstandes

- keine der Anwesenden möchte sich aufstellen lassen
- Johann soll als potentieller Kandidat angefragt werden, werden potentielle Kandidaten sollen gesucht werden

7. Anfrage Kirchenasyl

- [unter Ausschluß der Öffentlichkeit]

8. Vorausplanungen

8.1 Kirchentag

8.2. Sommerfest der HTWK (Mi 28.06.23)

- Liste für die Standbetreuung erstellen und aushängen, Zeitslots (14-18h)
- Lizzl hat einen Biertisch und einen Biertisch einen
- Ideen: Pflanzaktion - Hoffnung (AK Grüner Daumen kümmert sich um die Umsetzung)

8.3. ESG Sommerfest (So 9.7.23)

- Zeitraum: 13:30h -
- Fahrdienst ist bestellt (14h / 19h), Anna-Lena telefoniert rum

- Bring-and-Share Buffet (evtl. Grillen, Grillgemüse, Suppe)
- Inklusive Andacht / Gottesdienst; Posaunenchor der Theol. Fakultät; Chor einladen;
- Ideen: Fußballturnier mit der KSG (vormittags, oder anderen Tag davor; Markus fragt KSG an + Lea für die Orga); Pflanzaktion; Tischkicker-Turnier; Tischtennis;
- Musik / Konzert: Morre anfragen
- Feuerschale und Stockbrot
- Dekoteam für den Garten

8.4. V-Dank Tagung (1.7. / 2.7.)

- Markus lädt noch einmal freundlich zum V-Dank ein und erinnert daran sich zurückzumelden. [Ergänzung:]

Einschub: Wie geht's - Berichte

Wie geht's den V's?

- den V's geht es gut, es gibt keine größeren Baustellen, es werden Absprachen zu Verschiedenen kleineren organisatorischen Dingen getroffen

Wie geht's dem Pfarrer?

- auch gut, Markus freut sich über einen engagierten (wenn auch kleinen V-Kreis), schön ist auch die Gründung des AK "Grüner Damen", der sich dem Gärtnern in und mit der ESG widmen möchte

9. Erledigungsprotokoll

9.1. Aufzug

- keine Neuigkeiten. Markus kontaktiert noch einmal Hr. Wolter von der Aufzugsfirma und Hr. Kreß, den landeskirchlichen Baupfleger.

10. Rückblicke

10.1. Gemeindeabende

10.1.2. Geologische Weltexkursion

- Cooler Gemeindeabend. Feedback wurde erbeten. Ist noch zu machen! Picknick davor war sehr schön.

10.1.3. Politisch motivierte Gewalt auf Demonstrationen

- Ziemlich gut. Referent hat ausgewogen beide Seiten beleuchtet. Sehr gut gemacht, gute Differenzierungen.

10.1.4. Pfarrerabend zur Theologie des Klimawandels

- Sehr schön. Guter Überblick über die verschiedenen Aspekte. Eine gute Runde - runder Abend.

10.2. Gottesdienste

10.2.1. Allgemein

- Gottesdienst wieder mehr Mitwirkung. HuK-V finden und die Kasse wieder aktuell halten.
- Abendmahl wieder etwas gemeinschaftlicher gestalten. (in kleiner Runde prüfen)

10.2.2. Klettergottesdienst

- absolutes Highlight, tolle location,
- Wunsch einer regelmäßigen Klettergruppe

11. Sonstiges

- Mate einkaufen!

Simon schließt die Sitzung um 22:08 Uhr.